

Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Вологодской области «Вологодский индустриально-транспортный техникум»

**Рыжова Ирина Валерьевна,
студентка**

**«Я – гражданин России!»
Эссе**

Я - гражданин России!

На мой взгляд, гражданин - это, прежде всего, человек неравнодушный, знающий, любящий свою Родину и ценящий культурное наследие своих предков. Я уверена, что без прошлого нет настоящего и будущего. Не почитать прошлое - это преступление по отношению к историческому и культурному наследию России. Ведь государство сильно не только своей военной и экономической мощью, но еще и уважением к достижениям наших предков, сохранением традиций и уникальных памятников старины, памятью о ваших событиях и выдающихся личностях. Многие мои сверстники считают, что не нужно знать, что было много лет назад, ведь мы живем в другое время. Я не соглашусь, ведь именно наши предки, наши корни, наши родные люди пережили трагедию революции, кто-то был расстрелян во время коллективизации, а кто-то умер от голода, кто-то погиб в застенках сталинских и немецких лагерей, кто-то отдал жизнь во имя Родины после вынужденного, записавшись в добровольцы „недалебив, не докурив последней сигареты“, кто-то был в афганском плену, кто-то испытывал ужасы в Чеченской войне. Это моральное преступление - не знать историю своей страны!

Нужно не прививать к патриотизму, а прививать его с детства, начиная с малого: любви к своей семье, месту рождения, дому. Многие же к уважению, почитанию истинных ценностей, по моему мнению, является знание родной истории.

Любовь к Родине не может появиться внезапно, потому что кто-то приказал. Это чувство растет и укрепляется в течение всей жизни человека. Истоки оно в уважении, трепетном отношении к месту, где родился, вырос, к родному дому, людям, воспитавшим тебя. нас воспитывают родители и преподаватели,

порой, в силу нашей юнашеской шимшизма, мы отрицаем и считаем шимшиши их правотенни, но с годами я начинаю понимать, что именно благодаря им я начинаю ценить жизнь и чувствовать ответственность не только за себя, но и за остальных.

Еще в детстве каждой у нас дошли капать изучать историю Отечества. Тогда не будет у нас брашенных стариков, ветшалющих древних памятников, полуразрушенных зданий великих архитекторов прошлого, работных книг и умирающих народных ремесел. Но мы должны понять, что красивых слов мало, нужно действовать. Нужно каждой день делать по одному добруму делу! В детстве я смотрела шимшотрашном, где, по-шиму, медвежонок, чтобы исправить свои недостатки, нужно было каждой день класть в мешочек поше доброго дела по кашушнику, пока мешочек не наполнится. Если бы каждой у нас был это за правило!

Я - гражданин России! Трауношми три эти незашговатых слова и чувствуем себя самыми шастивыми, самыми гордыми человеком на свете. Тебя осватывает душевноты восторг, и кажетя, что наша Россия - самая лучшая в мире. И если ты настоящий гражданин своего Отечества, то сделаем все, чтобы оно процветало, чтобы все шими в мире и социали, а твои дети стали полноправными гражданами Российской Федерации.

У современного гражданина России есть свои права и обязанности, так как он шивет в правовом государстве, которое защищает свободу и права человека, и одновременно контролирует его деятельность законами. И если правильно понимаем это великое слово, мы нужно взаимодействовать как с обществом, так и с государством. Не оставаться в стороне, не шить по телешию, не

Быть „человеком в футляре“ не быть „премудрым псаломщиком“. Лишь активное участие в общественной жизни поможет нам молодости, сформироваться как личность, иметь свой взгляд на жизнь. А всё начинается с себя. Сейчас на первом месте у меня стоит учёба, я должна достичь цели, получить образование, не быть в стороне от активной жизни техникума - участвовать в мероприятиях, а по дороге домой думать как можно больше добрых дел - уступить место в автобусе пожилому человеку, убрать из лексикона все бранные слова, дарить улыбки окружающим, а дома обнять маму и сказать ей ласковое слово, помочь в домашних хлопотах. Больше начинается с малого.

Соблюдать и чтить закон должен каждой россиянин. Об этом чётко сказано в Конституции нашей страны.

Чем больше я размышляю над темой гражданства в России, тем больше убеждаюсь, что истинным гражданином является только тот, кто ценит и любит Родину, какой бы она ни была. Да, я люблю свою Родину, люблю её с любовью на дорожке, небрежными улыбками, но кто как не мы можем это исправить? Кто как не мы должны чувствовать ответственность за будущее наших детей?

Часто можно услышать: „Моя Родина...“. Не всегда можно объяснить смысл этого выражения, потому что эти объяснения идут от сердца. Это великое слово - Родина. Как много оно для меня значит! Без Родины нет жизни, счастья, покоя, великой радости.